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市花「菜の花」の種をお配りします市花「菜の花」の種をお配りします

国東市地域おこし協力隊員です！国東市地域おこし協力隊員です！
今年度、都市圏から国東市に移住して、空き家バンクの物件調査や移住相談者の対応などに取り組んでいる2人を紹介します。

◆隊員から一言

「菜の花いっぱい運動」協力団体募集
対象団体
蒔く場所
申込方法

配布種子
配布時期

平成25年度第1回国東市男女共同参画審議会が
5月30日（木）に開催されました。
審議会会長に吉田昇子さん、副会長に正本秀崇さんが
選任され、委員からは多くの意見が出されました。

「国東女性塾」参加者募集

政策企画課 地域支援係
☎0978‐72‐5161 FAX 0978‐72‐1822

「地方で働きたい！」という意欲ある都市圏在住者の地方への移住・定住および、地域住民
と共に地域産業の活性化や地域活力の維持・強化を図ることを目的とした国の制度です。

上平 将義
かみひら

安岐町明治

さいたま市から一家４人で
引っ越してきました。
よろしくお願いします

愛知県長久手市から妻の
祖母の家に単身で引っ越し
てきました。
よろしくお願いします。

◆氏　　     名

◆住んでいる所

越名 秀樹
武蔵町池ノ内

◆氏　　     名

◆住んでいる所
◆隊員から一言

男女共同参画男女共同参画
あ な

た も

gender equality

サンカク!サンカク!

政策企画課 男女共同参画係
☎0978－72－5161 FAX 0978－72－1822 ▲女性塾・地域づくりセミナーの様子（昨年）

出された意見
・市内で活動する女性の取り組みを広報誌等に載せてほしい。
・「子宮頸がん」「乳がん（マンモ）」検診の受診について一層の推進
をお願いしたい。

　国東市へ転入して来られたみなさん、楽しく過ごされていますか？
女性塾で一緒に学び、ネットワークを広げませんか？ 
　国東女性塾では女性リーダーの育成とネットワークづくりを目指し
ています。参加を希望される方は下記までご連絡ください。

確認事項

・情報をお寄せいただければ取材に行きます。
・受診勧奨（PR）やアンケート調査を実施し、その調査を分析す
ることによって受診率の向上に努めます。
※審議会の概要については、国東市ホームページ→市政情報→男女共同参画に掲載していますのでご覧ください。

問い合わせ

市内の行政区、地域グループ、事業所、学校など
各団体が希望する市内の河川敷、道路沿いなど
団体名、代表者名、電話番号、播種場所、種子の
希望数量（10アール当たり2キロ）を7月19日
（金）までにお知らせください。
観賞用種子
8月頃を予定

申し込み・問い合わせ

まさよし こしな ひでき

本年度のテーマは「転入者への呼びかけ」です。

国東市を舞台に昨年放送されたテレビ番組「もて
もてナインティナイン～国東の花嫁お見合い大作
戦」で、カップルとなった清原郁雄さん（安岐町）と
木村智美さん（大阪府）が5月27日、市役所に入籍
届を提出しました。
清原さんは、「番組のおかげで、告白から一年目の

今日、入籍することができて良かった。2人で協力
してがんばって
いきたい」。智
美さんは「国東
はとても食べ物
がおいしい。笑
いのある家庭を
つくりたい」と
笑顔で話してい
ました。

安岐町の少年剣道チーム尚武館のメンバー 6人が、
7月30日に東京都の日本武道館で開催される第48回
全国道場少年剣道大会の出場報告に訪れました。6月2
日に日田市で行われた県予選大会で全国大会の出場権
を獲得。宮崎翔
君（安岐中央小
6年）が「県の代
表として練習の
成果を出して一
試合でも多く勝
ちたい」と決意
表明しました。

6月7日、アストくにさきで国東市戦没者追悼式が
開催され、遺族・来賓約250人が参列し戦没者の冥
福と恒久平和を祈りました。
式では、三河市長や清國市議会議長、山際義和東

国東地域連合遺族会長らが追悼のことばを述べ、淡
窓伝光霊流師範岡野辰霊さんが追悼吟。遺族会をは
じめ各界代表者
が祭壇に献花。
市内小学校と中
学校を代表して
献花した児童・
生徒の姿には特
に感慨深いもの
がありました。

告白からちょうど一年　めでたく入籍

文化財の調査研究などをする国東市文化財調査委
員会（髙木好一会長・19人）が6月3日、第1回文化
財調査委員会を行いました。市内研修では、黒田官
兵衛ゆかりの富来城跡をはじめ、岩戸寺城跡、飯塚
城跡など国東町の城跡を巡りました。

文化財調査委員会が城跡巡り

6月4日、国東たばこ販売協同組合（田中諭理事長）
が、全国統一美化活動の一環として清掃活動を行い
ました。緑のエプロン姿の組合員10人が、アストく
にさき周辺道路でゴミ拾いをしながら、喫煙マナー
の向上を呼びかけました。

クリーンな街に！たばこ組合が清掃活動

安岐尚武館は日本武道館へ

7月下旬にポーランドで開催さ
れるウインドサーフィン世界選
手権に出場する国東高校2年の穴
見知典君（安岐町馬場）が市役所
を訪れ、三河市長にあいさつしま
した。競技歴13年の穴見君は、「国
東市と日本の代表としての誇り
を胸に、好成績を目指してがんば
ります」と決意を述べました。

穴見君、ウインドサーフィン世界大会に出場報告

農業委員の農業共
済組合推薦委員の河
村和泉さん（国見町岐
部）の任期満了によ
り、新任として立花孝
信さん（国東町治郎
丸）が5月23日付で就
任しました。 

農業委員交代のお知らせ

国東市戦没者追悼式

5月29日、市内のオリーブ園にイタリ
アから専門家が訪れ、生産者と意見交換
をしました。国見町の西川健一郎さんの
オリーブ畑を視察したのは、イタリアの
シチリア島で長年オリーブオイルを生産
しているドメニコ・フランツォーネさん。
「手入れがよく行き届いている。栽培技術
が向上すればさらに良い物ができる」と
アドバイスしました。

イタリアの専門家、
オリーブ栽培技術を伝授

立花  孝信
国東町治郎丸

上治郎丸

担当地区

敬称略

Plus


